



ЛЕОНИДУ ДЗЕРЖИНСКОМУ — 80 ЛЕТ

Вот уже много лет живет в Кургане писатель Леонид Иванович Держинский — автор либретто опер «Тихий Дон», «Поднятая целина», «Князь-озеро», «Метель», «Гроза», «Далеко от Москвы» и других. Эти оперы получили высокую оценку слушателей и нашей прессы. Не случайно заголовки газетных рецензий гласили: «Опера для миллионов», «Первая советская опера», «Роман Шолохова на оперной сцене» и т. д. Опера «Тихий Дон» и сегодня, то есть через 36 лет после премьеры, идет в ряде театров страны, перешагнула ее границы: шла в Чехословакии, ГДР, была поставлена в Нью-Йорке и Детройте.

Л. И. Держинский — автор ряда пьес.

Одновременно с творческой деятельностью Леонид Иванович много внимания уделяет общественной работе. Он и теперь сотрудничает в газете «Советское Зауралье», выступает на литературных вечерах, участвует в обсуждении рукописей зауральских авторов, является председателем областного совета по работе с начинающими литераторами.

Сегодня, в день 80-летия, писателя поздравили коллективы Государственного Академического Большого театра, Малого художественного Академического, Тбилисского Государственного театра оперы, Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Шевченко и многие другие.

Поздравления прислали также Т. Хренников, С. Михалков, А. Кешоков, Л. Татьяничева, писатели Ленинграда, Тюмени, Свердловска, Москвы, народные артисты СССР В. Колесник, Д. Гнатюк, Ю. Гуляев.

Редакция газеты «Советское Зауралье» присоединяется к этим поздравлениям. Желаем Вам, Леонид Иванович, счастья, здоровья, радости, творческих удач!